         ỦY BAN NHÂN DÂN 
      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


      THỊ XÃ HƯƠNG THUỶ           

    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
          Số:   540 /UBND                             Hương Thuỷ, ngày 14   tháng  5  năm 2019
	 V/v giao rà soát hồ sơ của các hộ gia đình tại khu vực Trầm Bơi, Trầm Hồ khi Nhà nước để thực hiện dự án Mở rộng Cảng hàng không Quốc tế Phú Bài


	Kính gửi:
	- Phòng: Tài nguyên và Môi trường thị xã;
- Phòng Tài chính – Kế hoạch thị xã;

- Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã;

- UBND phường Phú Bài;
- UBND xã Thủy Tân.


UBND thị xã Hương Thủy nhận được ý kiến phản ảnh của người dân về việc đề nghị xem xét hỗ trợ công khai hoang phục hóa đất đai tại khu vực Trầm Bơi và Trầm Hồ nằm trong phạm vi ảnh hưởng thực hiện dự án Mở rộng Cảng hàng không Quốc tế Phú Bài và nằm trong Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp cho Cảng vụ hàng không miền Trung trước đây. Để có cơ sở xem xét giải quyết, UBND thị xã giao trách nhiệm:                   
- UBND xã Thủy Tân, UBND phường Phú Bài chủ động rà soát các hồ sơ liên quan đến quản lý sử dụng đất và có báo cáo cụ thể số hộ, diện tích của từng hộ đã thực hiện khai hoang trước đây tại khu vực Trầm Bơi, Trầm Hồ đối với khu vực thuộc dự án Mở rộng Cảng hàng không Quốc tế Phú Bài và khu vực đã được cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp cho Cảng vụ hàng không miền Trung trước đây thuộc phường Phú Bài và xã Thủy Tân (báo cáo gửi về UBND thị xã trước ngày 24/5/2019 qua Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã để tổng hợp).
- Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã rà soát tình hình sử dụng đất, nguồn gốc sử dụng đất của các hộ gia đình nằm trong khu vực Trầm Bơi, Trầm Hồ và có báo cáo cụ thể để UBND thị xã xem xét giải quyết (báo cáo gửi về UBND thị xã trước ngày 24/5/2019).
- Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã:

+ Rà soát chính sách bồi thường và tổng hợp tình hình báo cáo UBND thị xã (trước ngày 05/6/2019).
+ Phối hợp với Phòng: TC-KH, TN&MT, Văn phòng HĐND&UBND thị xã rà soát việc bồi thường, hỗ trợ cho các hộ bị ảnh hưởng Sân bay trước đây, hoàn thành trước ngày 30/5/2019)
UBND thị xã yêu cầu Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã, Phòng Tài chính – Kế hoạch thị xã, Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã, UBND xã Thủy Tân, UBND phường Phú Bài khẩn trương triển khai thực hiện/.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT UBND thị xã; Đ/c Nguyễn Đắc Tập – PCT UBND thị xã;
- Thanh tra thị xã;

- VP: LĐ+CV;
- Lưu: VT.
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