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THÔNG BÁO
Về việc tìm cha, mẹ đẻ cho trẻ bị bỏ rơi

          Ngày 20 tháng 01 năm 2021 UBND xã Thủy Tân nhận được tin báo về việc phát hiện một bé trai bị bỏ rơi trước cổng nhà bà Nguyễn Thị Thúy Vân( con dâu ông Huỳnh Lô); Sinh năm: 1987; CMND số: 191 591 100. Do công an tỉnh Thừa Thiên Huế cấp ngày: 04/5/2020. Nơi ở hiện nay: Thôn Tô Đà 2, xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế.
Theo trình bày của bà Nguyễn Thị Thúy Vân vào lúc 19 giờ 45 phút ngày 11/01/2021 khi đi làm về bà phát hiện một bé trai bị bỏ rơi được đặt trong thùng xốp trước cổng nhà bà.
          Đặc điểm nhận dạng: Bé trai khoảng 10 ngày tuổi ( đến nay khoảng 20 ngày tuổi), bỏ trong thùng xốp, bên ngoài quấn một chiếc khăn màu hồng, bên trong mặc một chiếc áo len màu gạch, tình trạng sức khỏe bình thường. Kèm theo vật dụng cá nhân gồm: 1lon sữa Dielac 400g, 1 bình bú.
UBND xã đã phối hợp với công an xã, ban cán sự thôn đã tiến hành lập biên bản sự việc và bàn giao cho bà Nguyễn Thị Thúy Vân tạm thời nuôi dưỡng cháu trong thời gian thông báo tìm cha mẹ đẻ cho cháu bé. 
          Thực hiện theo quy định tại khoản 02, Điều 14, Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15 tháng 11 năm 2015 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật hộ tịch về việc đăng ký khai sinh cho trẻ bị bỏ rơi. UBND xã Thủy Tân thông báo ai biết thông tin về cha, mẹ đẻ của cháu xin liên hệ UBND xã Thủy Tân để kịp thời lập các thủ tục theo quy định.

          Sau thời hạn 07 ngày kể từ ngày thông báo nếu không nhận được ý kiến và thông tin gì liên quan đến cháu bé bị bỏ rơi thì UBND xã sẽ tiến hành đăng ký khai sinh cho cháu bé và làm các thủ tục khác theo quy định.
(Mọi thông tin có liên quan xin liên hệ Bộ phận Tư pháp UBND xã Thủy Tân. Địa chỉ: thôn Tân Tô, xã Thủy Tân, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế. Số điện thoại: 0234861463)
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